



Следователями СК организована проверка по сообщению из СМИ о травмировании ребенка в ходе спортивных занятий



В ходе проведения мониторинга средств массовой информации следственным органом выявлено сообщение о получении 11-летним ребенком травмы во время спортивной тренировки. По данному факту следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, 10 февраля 2019 года на стадионе «Труд» в городе Балаково Саратовской области во время занятия мотоспортом столкнулись два мотоцикла, за рулем которых находились воспитанники спортшколы. В ходе происшествия у 11-летнего мальчика, управлявшего одним из транспортных средств, произошла травматическая ампутация двух пальцев руки. Бригадой «скорой помощи» ребенок был госпитализирован в лечебное учреждение, ему проведена операция.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователями будет дана юридическая оценка действиям персонала спортивного заведения, в части соблюдения мер безопасности при занятии детей спортом. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1299524>